



HEDEMORA TOURING TEAM SWEDEN

HTT 2017

Månadsmöte: 2017-04-02

Närvarande: Tomas Larsson, Susanne Linnér, Åke Hultström, Mickael Tannarp, Eva persson, Benny Eriksson, Anita Eriksson, Sören Lindblom, Kjell Eklund, Bengt Eriksson, Jorma Rågelid, Göran Gustafsson, Sven-Erik Eklund, Staffan Mattsson, Per Gunnarsson, Jan-Olov Johansson, Elisabeth Mattsson.

1. **Mötets öppnande:**
Mötet öppnades av Tomas Larsson. Han hälsade alla välkomna.
2. **Godkännande av dagordningen:**
Medlemsmötet godkänner dagordningen.
3. **Val av justeringsmän:**
Tomas Larsson och Elisabeth Mattsson väljs till justeringsmän.
4. **Genomgång av föregående protokoll:**
Susanne gick igenom föregående protokoll. Vi lägger det till handlingarna.
5. **Kassa, bank, medlemsantal samt nya medlemmar:**
En ny medlem. Medlemsantal: 163 st
6. **Rapporter från aktiviteter, SMC m.m.**
Hyresbidrag till kommunen inskickat av Susanne.
Inbetalt till länsstyrelsen för kortegen.

6 maj SMC rally i Leksand (Gagnef). Hobergrally.
3 Juni Siljan runt
7. **Gamla frågor:**
Inga gamla frågor kom upp.
8. **Medlemsaktiviteter:**
 - a) 8 april blir det Bowling. Nu är det 8 st anmälda.
På kvällen träffas vi i klubblokalen och grillar.
 - b) Vi har haft tre fredagsöppningar. Susanne hade öppningen den 3 mars.
Eva och Mickael hade öppningen den 31 mars, knäckepizza. Det kom ca 9 st.
Vi gör ett uppehåll med fredagsöppningarna.
 - c) Marknadskortegen: Benny hör efter var vi får ställa upp våra hojar efter kortegen.
Anita meddelar Aronsson på kommunen att vi har uppsamling vid AMU: parkeringen.



HEDEMORA TOURING TEAM SWEDEN

d) Fyllnadsval ordförande och revisor:

Ny ordförande Tomas Larsson

Ny revisor Peter Fredriksson.

e) Det är 21 anmälda till Tranåsresan den 1 -3 juni. Sista anmälan är den 15 maj.

f) Det är 18 anmälda till Norgeresan, den 23 – 27 augusti. Sista anmälan är den 15 maj.

Första natten blir i Ramson. Andra natten i Kinnsavik. På hemvägen övernattar vi i Utvika i Utöja.

g) Femöresfortet 5 -7 Juli, bokat för 12 personer. Anmälan sker till Ingemar Ekmefjord.

h) Den 22 april har SMC riks årsmöte i Kostaboda, Småland.

i) Första söndagsturen blir den 16 april kl. 15.00.

Första onsdagsturen blir den 19 april kl. 18.00.

9. Nya frågor:

Tomas har fått en fråga från Old Town Crusers om vi vill åka med i deras kortege den 1 Juli kl. 18.00. De har en träff i Svea Parken.

Jan-Olov Johansson tycker att vi skall teckna en försäkring på lokalen. Vi skall titta vad det kostar.

Han är med i Hedemora Grannsamverkan och de skall ha ett möte i IOGT NTO lokalen Tisdagen den 11 april kl. 18.00. De skall prata om brottsligheten i Hedemora. Polischefen och brottsförebyggande rådet kommer och informerar. Vi är välkomna dit.

10. Nästa möte blir 2017-05-07

12. Tomas avslutade mötet.

Justerare
Tomas Larsson

Justerare
Elisabeth Mattsson
